

OCTOMBRIE—LA MULTI ANI!

Tudor Vidican, Lidia Lancaster,
Dina Mortura, Livia Chira, Rebekah Florian,
Sarah Todut, Petru Vidican, Alex Gavris,
Diana Gavris, Elena Krizbai, Brianna Chirla,
Sara Florian, Petru Iela, Dorina Vance,
Alexandra Paul, Marius Olcean,
Niculae Toderut, Jacob Florian,
Rozalia Chis, Dorina Ghinga,
Elizabeth Pasca, Betina Bunta



MIJLOCIRE SI RUGACIUNE

Roada Duhului nu poate lua ființă în viața noastră fără suferință, fără încercare, fără durere. Chiar cu un capitol înainte de a vorbi despre roada Duhului, Ap.Pavel spune: “Copilașii mei, pentru care iarăși simt durerile nașterii până ce va lua Hristos chip în voi! Galateni 4:27

Să nu obosim în a mijloci pentru aceia dintre noi care trec prin boală, prin suferință, sau prin încercări de orice fel.

Să nu obosim să mijlocim și pentru bisericile din cadrul Asociației Baptiste Române, ca să fie ca și fecioarele înțelepte, “așteptând și grăbind venirea Domnului”



“Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu, aduce **MULTĂ ROADĂ**, căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic!” *Ioan 15:5*

OCTOMBRIE

ROADĂ DUHULUI, DIMPOTRIVĂ, ESTE...

BLÂNDEȚEA

“BLÂNDEȚEA voastră să fie cunoscută de toți oamenii!
DOMNUL ESTE APROAPE!” *Filipeni 4:5-6*

În studiul roadei Duhului Sfânt vedem că Biblia plasează BLÂNDEȚEA ca penultima roadă. De ce este plasată în această ordine? De ce Biblia conectează așa de strâns evidențierea BLÂNDEȚII credincioșilor în lume, cu venirea Domnului?

Ce este BLÂNDEȚEA?

În Biblie găsim multe îndemnuri la a fi blânzi, la a dovedi BLÂNDEȚE în viața de fiecare zi, și ni se dau multe exemple și recomandări referitoare la cum să trăim în BLÂNDEȚE. Surprinzător însă, găsim doar trei referințe la persoane fizice consemnate de Cuvântul Domnului ca BLÂNZI: Domnul Isus (*Ier 11:19, Mat 11:29, Mat 21:5*), Moise în Vechiul Testament (*Num 12:3*), și Pavel în Noul Testament (*2 Cor 10:1*).

Toți acești trei bărbați au greutate spirituală imensă de-a lungul vremurilor! Însă dacă analizăm comportamentul lor, ne dam seama că pentru fiecare Biblia consemnează clar circumstanțe specifice în care, după toate normele noastre, au fost departe de a fi blânzi. **Moise** sparge tablele Legii în idignarea lui față de popor. **Pavel** de multe ori, parcă înfuriat, muștră Bisericile și folosește limbaj destul de dur în dorința lui de a le aduce pe făgașul drept. **Domnul Isus**, în durerea realizării că Templul Tatălui Său a fost transformat într-o peșteră de tâlhari, răstoarnă mesele și ia biciul. Și cu toate acestea, Biblia îi consemnează ca blânzi! Da, Domnul Isus este Dumnezeu, deci caracterul Lui nu este contestat. Dar Moise și Pavel au fost oameni ca și noi, însă care s-au caracterizat pe sine inșiși ca fiind BLÂNZI. Nimic nu este plasat la întâmplare în Cuvântul Domnului, deci e natural să ne dam seama că toate aceste consemnări au atât scop, cât și greutate spirituală.

continuare

Deci, ce înseamnă BLÂNDEȚEA?

Am vazut în primul rând cum exemplifică Biblia BLÂNDEȚEA, dar haideți să vedem cum o descriem și o înțelegem noi oamenii.

Dacă vom cauta în dicționar, vom vedea că BLÂNDEȚEA nu se poate defini printr-o singură frază, sau descrie printr-un singur exemplu.

Dimpotrivă, BLÂNDEȚEA este definită în felul următor: “bunătate, îngăduință, răbdare, milă, omenie, amabilitate, indulgență, blajinătate”. Ce sunt aceste caracteristici? Toate sunt **trăsături de caracter**, nu sunt definiții!

Ce înseamnă acest lucru pentru noi, credincioșii? Fiecare din aceste trăsături individuale trebuie să fie în balanță pentru ca să rezulte în BLÂNDEȚEA, care la rândul ei este ca și untdelemnul Duhului Sfânt, care le încheagă laolaltă pe toate celelalte.

După cum am amintit, în roada Duhului Sfânt BLÂNDEȚEA este listată penultima. De ce? Care este semnificația acestui detaliu? Pentru că BLÂNDEȚEA este acea roadă a Duhului care le ia pe primele șapte, le leagă, le plasează într-o perspectivă nouă. Odată ce ne-am însușit primele șapte trăsături și le trăim, vom ajunge să ne-o însușim și pe a opta: BLÂNDEȚEA! Combinația acestora rezultă în caracterul Dumnezeesc. DAR să nu înțelegem greșit: BLÂNDEȚEA nu este slăbiciune, sau lașitate; nu înseamnă absența confruntării păcatului; nu înseamnă a închide ochii sau a privi în altă parte! De aceea, Biblia vrea să ne învețe ce înseamnă să iubim, să muștrăm și să facem dreptate cu BLÂNDEȚEA. Și de aceea ne-a dat exemple din viața lui Moise, a Domnului Isus și a Ap. Pavel, în care în diferite situații definiția BLÂNDEȚII parcă nu se potrivește cu ceea ce credem noi referitor la BLÂNDEȚEA.

Însă mai mult decât atât: dacă nu ne însușim BLÂNDEȚEA nu putem - ne este imposibil să mergem mai departe ca să ne însușim următoarea și ultima roadă: **înfrânarea poftelor!** Trăsăturile roadei Duhului nu sunt plasate la întâmplare într-o anumită ordine în acest verset. Rода Duhului este progresivă, și se dezvoltă într-un mod progresiv cu un scop pre-determinat: nu putem trece la următoarea trăsătură, sau fază, fără să ne însușim pe cea de dinainte. Nu putem să ne însușim Rода Duhului “pe sărite”, sau după conveniența noastră ca și oameni supuși slăbiciunilor... BLÂNDEȚEA ridică standardul la următorul nivel, pentru ca să putem trece la ultima treaptă - a **înfrânării poftelor**.

“O, adâncul bogăției, înțelepciunii și științei lui Dumnezeu! Cât de nepătrunse sunt judecățile Lui și cât de neînțelese sunt căile Lui!” Rom. 11:33.



BLÂNDEȚEA

“Ferice de cei BLÂNZI, căci ei vor moșteni pământul” Matei 5:5



Dacă Domnul Isus în cuvântarea de pe munte, în a treia fericire din Matei 5, spune despre cei blânzi că sunt fericiți, atunci este sigur că e așa, pentru că El nu greșește niciodată. Cuvântul BLÂND se aseamănă cu: smerit, liniștit, milos, calm, supus, mulțumit. Îl cunoști pe un om că este BLÂND după felul cum pășește, după cum conduce mașina, după cum deschide și închide ușa, după cum ascultă cu atenție când i se dă un sfat, după cum privește, după cum atinge, după cât e de sensibil.

Un om BLÂND nu se ceartă, nu se luptă, nu manipulează, nu concurează. Și totuși, el moștenește totul pentru că acel lucru îi aparține, și i se cuvine pentru că este iubit, prețuit, și considerat parte din familie.

Apostolul Pavel a fost încurajat și plin de puterea lui Dumnezeu când a scris: “Ne-am arătat blânzi în mijlocul vostru, ca o doică ce-și crește copiii cu drag” 1 Tes. 2:7

BLÂNDEȚEA este foarte rară într-o lume atât de dură, dar trebuie să ne-o însușim și să dovedim aceasta în situații dificile. Este ușor să fi blând în fața oamenilor blânzi, dar cum reacționezi în fața dușmanilor?

“BLÂNDEȚEA voastră să fie cunoscută de toți oamenii: Domnul este aproape!” Filipeni 4:5 “și răsplata Sa vine cu El, pentru a răsplăti pe fiecare pentru lucrarea Sa”

Să învățăm de la Domnul Isus, care “când era batjocorit nu răspundea cu batjocuri și când era chinuit nu amenința” 1 Petru 2:23. În toate împrejurările, El și-a arătat BLÂNDEȚEA. Chiar și în ceasul morții El a auzit strigătul disperat al credinței tâlharului. Câte situații nedorite ar putea fi evitate dacă am avea BLÂNDEȚEA? Să oferim celui altă întâietate!

Sr. Eva Barac



“Astfel, dar, ca niste alesi ai lui Dumnezeu, sfinti si preaiubiti, imbracati-va cu o inima plina de indurare, cu bunatate, cu smerenie, cu BLANDETE, cu indelunga rabdare” Coloseni 3:12

“...sfintiti in inimile voastre pe Hristos ca Domn. Fiti intotdeauna gata sa raspundeti oricui va cere socoteala de nadejdea care este in voi; dar cu BLANDETE si teama” 1 Petru 3:15